
Organisatie Plenaire Scholingsdagen NVvOD

Sinds 1985 worden er plenaire scholingsdagen georganiseerd door de leden van de NVvOD (voorheen NWD en later NWOD). De organisatie van de plenaire dagen lag in het verleden altijd in handen van de verschillende IKCs, de Daniel Den Hoed in Rotterdam en het Antoni Van Leeuwenhoek in Amsterdam. Men organiseerde bij toerbeurt een plenaire dag en iedereen was één keer in de vijf jaar aan de beurt. 
Met het samengaan van de verschillende IKCs en het uitbreiden van het ledenbestand uit verschillende centra, is al een aantal jaren geleden besloten alle leden te betrekken bij het organiseren van de plenaire dagen. Misschien goed te vermelden dat het IKNL maar een kwart van de leden binnen de NVvOD heeft.
In 2009 zijn grotere centra aangeschreven wat resulteerde in een scholingsdag georganiseerd door het datacenter LUMC in Naturalis, in 2010. In 2013 heeft de regio Deventer een plenaire dag voor hun rekening genomen. Beide dagen waren een groot succes!

De (bestaande) regio’s  beperken zich dus niet meer tot het IKNL maar álle leden uit de verschillende geledingen zijn nu opgenomen. Door deze ruim 260 leden van de NVvOD in te delen in postcodegebieden kunnen we het land weer in 10 regio’s verdelen, dit op basis van de oude IKC-regio’s, en is men, net als voorheen, eens in de vijf jaar aan de beurt. 
De organisatie van een plenaire scholingsdag is gebaseerd op samenwerken binnen deze gebieden. 
Het is goed dat een ieder zich realiseert dat als een groep geen dag organiseert er dus géén plenaire scholingsdag is! Dit heeft uiteraard gevolgen voor het behalen van accreditatie-punten.

Wij moeten toch met elkaar, door het bundelen van krachten, kunnen komen tot afwisselende plenaire scholingsdagen? Het verleden heeft laten zien dat het mogelijk is!
Tijdens de scholingsdag van 7 april jl. zijn de verschillende groepen  geformeerd en zijn er voor iedere groep contactpersonen aangemeld.

De betreffende contactpersonen worden op tijd geïnformeerd over het opzetten van een scholingsdag door de regio. Daarbij wordt vermeld welke NVvOD-leden werkzaam zijn in de regio en dus benaderd kunnen worden om hun steentje bij te dragen.
Wij hopen dat door het opnieuw benoemen van de reeds bestaande regio’s met groot enthousiasme de organisatie van deze plenaire dagen wordt voortgezet.

Natuurlijk kan iedereen rekenen op support vanuit de scholingscommissie!
scholing@nvvod.nl

